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MHdbopMaLuKng, KOTOPYH coaepxaT
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1. YTeHne xummnyecknx goopmyi.
[lpnmepbl:
1. NH, — monekyna
COCTOUT U3 dTOMaAa U dTOMOB

2. Al(OH), — monekyna

COCTOUT U3 aToMa h aTOMOB
7 aTOMOB
3. K;BO, — mMonekyna COCTOUT U3
aTOMOB h aToMa 7

dTOMOB




4. D salivitv ooU ., ROappnuvicrt

g? ;eH:

8) 3;
2) KkoaghpuyueHm omcymemaeyem.

6) 15;

2. B 3anucwm 550, MHOEKC paBeH:
a)5; 6) 15;

8) 3;

2) UHOeKc omcymcmaeayem.



9. D adiinih LU, ROIPpPvibvent

g? ;e|-|:

8) 2;
2) KkoaghpuyueHm omcymemaeyem.

6) 3;

3. B 3anuncu MgO nHaoekc paBeH:
a) 1; 6) 0;

8)2;

2) uHdekc omcymcmaeayem.
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MHdbopMaLuKng, KOTOPYH coaepxaT
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1. CKOSIbKO MOMeEKYS1 CEPHOW KNCNOTHI
3annucaHo?

2. CKornbko atoMmoB Bogopoda 3anmcaHo?
3. CKonbko aToMOB cepbl 3anmMcaHo?

4. CKOMIbKO aTOMOB KMcnopoaga 3arnnucaHo?

5 CKONLKO RCero atToMor?



Korga mMbl 3HaKOMUMNUCH C AfIEMEHTaMU, TO
y3Hanu, Yto 4nga nuamMepeHmns macc atoMoB
BBENN HOBYO (PU3NYECKYIO BENNYMHY.
Kakyto?

A OTHOoCuTEenbHa
A aTOMHas

K?K Mbl Y3H3@HEdgHeHe
OTHOCUTESTbHBLIX aTOMHbLIX MacC

ALITAR )

U3 Tabnunubl MeHOeneeBa ]




3Has Maccbl aTOMOB, N0 XUMUYECKOU
doopMmyrie MOXXHO HaUTU Maccy MOJSEKYbI,
KOTOPYIO Ha3Banu

r OTHocuTenbHas

MOJ1IeKynsdpHas .
ToecTb C I'IOMOHQE)&%MVNGCKOM

CbOpMyJ'IbI Mbl MOXXEM MNOJTYHUTDb 5-biVi BUA
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MHdbopMaLuKng, KOTOPYH coaepxaT
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YTOObI HAUTU OTHOCUTESBHYIO
MONEKYNApHY Maccy BellecTBa, Hado
CJIOXUTb OTHOCUTENbHbIE aTOMHbLIE MaCChl

AJ1IEMEHTOB Ar(0)= 16
A (H)= 1

M (H,O)=2*1+16 =18



OTHocutenbHaa MOJTIEKYIsApHad
macca -Mr

Mr (CO2)=
Ar (C)+Ar (0)2 =12+16-2=12 +32 = 44



Hangute oTHOCUTENbHYIO
MOJIEKYNAPHYIO MaccCy YrNeKUCroro
rasa

M (CO,)=12 + 2*16= 44



Hanante oTHOCUTENbHbIE
MONEKYNApP-Hble Macchl crneayrLnx

: 3 ;f:;%::::? | M(0)=2*16=32
[M(NH) 14+43*1=17
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7 M (Al,0,)=2*27+3*16= 102}

M M(H SO )= 2*1+32+4*16 98
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Paccuutaunrte

 Mr (H:) = 1x 2 =2

*Mr (CaCl,) = 40+35,5x2=111

* Mr (CaCO:s) = 40+12+16x3=100
e Mr (Ca(OH).)= 40+16x2+1x2 =74

*Mr (CH,COOH)= 12x2+1x4+16x2=60
e Mr (Ca,(PO,),)=  40x3+31x2+16x8 =
=120+62+128=310



CAMOCTOATEJ/IbHAA PABOTA

98 |[= | 98
S0 > 40
380 = 30
17 | =/ | 34
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